

Сотрудники следственного управления рассказали студентам о службе в системе и институте общественных помощников следователя



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в целях пропаганды работы следователя и профориентации студентов встретились с учащимися Сибирского юридического университета.

Сотрудники следственного управления рассказали студентам о структуре и основных задачах Следственного комитета России, условиях приема и особенностях работы следователя и следователя-криминалиста, социальных гарантиях сотрудников Следственного комитета, институте общественных помощников следователя. Поделились со студентами своим собственным опытом работы, отметив, что следственная работа предполагает умение не только правильно применять на практике полученные теоретические знания, но и определенную

психологическую подготовку, поэтому практика, полученная во время работы общественным помощником, безусловно оказывает большую помощь начинающим следователям. Студенты засыпали сотрудников следственного управления вопросами, касающимися поступления на работу в Следственный комитет. Беседа получилась живой и интересной.

Если Вас заинтересовала служба в органах Следственного комитета Российской Федерации, Вы можете обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области еженедельно в приемный день – вторник с 10.00 до 12.00 по адресу: г.Омск, ул.Маяковского, 37 – ул.Маршала Жукова, 101/1.

Руководитель отдела кадров полковник юстиции Левицкий Виталий Олегович в ходе ознакомительной беседы расскажет об условиях назначения граждан общественными помощниками следователей, порядке проведения проверочных мероприятий в отношении кандидатов на службу и об условиях службы в органах Следственного комитета Российской Федерации.

Телефоны отдела кадров: 8 (3812) 39-55-32, 39-55-11

Изображения



19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1630462>